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Indicaciones:

a) No está autorizado el uso de copias, libros ni calculadoras

b) Las explicaciones deber ser concisas y claras relacionadas al tema que se pregunta.

c) Utilice gráficos en las preguntas que se indique. Se le recuerda que en los gráficos deberá especificar las variables en los ejes de los mismos.

1.- ¿Cómo se relaciona la “elasticidad de la demanda con respecto a la publicidad”  y el “gasto publicitario óptimo” de una empresa? Plantee la ecuación y explique. (1 punto)
2.-  Explique la siguiente ecuación:
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donde “Q” es la producción de la empresa, “P” precio del bien, “Cmg” es el costo marginal, “Img” es el ingreso marginal y “A” es el gasto publicitario. (1 punto)
3.- Explique los siguientes tipos de discriminación de precios: a) “ intensidad en el uso” e b) “ intertemporal”. De un ejemplo de cada uno. Utilice gráficos en la explicación 












(2 puntos)

4.- ¿Por qué una empresa debería definir el margen de ganancia (mark up) considerando el costo marginal y no el costo total medio? ¿Cuál es la diferencia entre un “mark up relacionado al costo” y un “mark up relacionado al precio”? Plantee las respectivas ecuaciones y explique.                                                                (2 puntos)

5.- ¿Colocaría una empresa su producto a diferentes precios en dos mercados  separados geográficamente? ¿Por qué? Suponga que esta empresa productora cobra el mismo precio en ambos mercados. ¿Sería eficiente? ¿Ineficiente? ¿Por qué? Explique utilizando gráficos.                                                                       (3 puntos)
                                        pista: 
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6.- Especifique mediante un gráfico  los excedentes del consumidor, los excedentes del productor y la pérdida irrecuperable de eficiencia (costo social) si el gobierno aplica un impuesto específico a la producción de un bien que se caracteriza por tener: 
a) Una  demanda con un bajo coeficiente de elasticidad precio (valor absoluto) 

b) Una oferta infinitamente inelástica 

c) Una oferta con un alto coeficiente de elasticidad precio 

¿Quién se vería más afectado en cada caso: el consumidor o el productor? ¿Por qué? Utilice gráficos en la argumentación respectiva.                                          (3 puntos)
7.- Asumiendo dos mercados competitivos donde se consume el bien “X” y el bien “Y”, explique como se vería afectado el excedente del productor y del consumidor, en cada uno de los mercados mencionados, si el gobierno fija un “precio máximo” y  un “precio mínimo”, para el bien “X” y el bien “Y”, respectivamente. ¿Quién se beneficiaría (perjudicaría): el consumidor o el productor?¿Se ocasionaría una pérdida irrecuperable de eficiencia con estas medidas económicas dadas por el gobierno? Analice estos casos independientemente utilizando gráficos. Para el efecto, el bien “X” tiene una demanda bastante inelástica (poca elástica) y el bien “Y” tiene una oferta bastante inelástica (poca elástica)                                                                                                       












(4 puntos)

8.- En el mercado nacional ingresa un bien importado con un precio internacional (convertido a moneda nacional)  menor al que fija una empresa monopolista ¿Quién se beneficiaría (perjudicaría) con el libre comercio: el consumidor o el productor? (Se asume que el bien que produce el monopolio en el mercado nacional y el bien importado son idénticos). ¿Cómo se vería afectado el libre mercado si a este bien importado se le aplica un arancel? ¿Quién se beneficiaría (perjudicaría) con esta política tributaria: el consumidor o el productor? ¿Por qué? Explique utilizando gráficos.                                                                                                      (4 puntos)
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